PACYET U 3KOHOMUYECKOE OBOCHOBAHUE TAPU®HOW CTABKHU
MO CTPAXOBAHUIO BAHKOB OT 3JIEKTPOHHbIX
WU KOMMNbIOTEPHBLIX NPECTYMNJIEHUNA

PacueT TapudHbIX CTaBOK cAernaH Ha OCHOBE METOAMKW, YTBEpXOEHHOW pacnopsbkeHunem dene-
panbHon cnyx0bl Poccuiickon depepaumm no Hagsopy 3a cTpaxoBol pestenbHocTbio Ne 02-03-36 ot
08.07.1993 r. 1 pekoMeHOOBaHHOW CTPaxoBbIM KOMMaHWUAM 47151 pacyeToB TapU(PHbIX CTaBOK MO PUCKOBbLIM
B/aM CTpPaxoBaHWsI.

B cooTtBeTcTBUM C [1paBunamm ctpaxoBaHMeM MOKPbIBAETCS yObITKN, MOHECEHHbIE CTpaxoBaTeneM oT:
HeCaHKLMOHUPOBAHHOIO BXOA4A B KOMMbIOTEPHYIO cuctemy baHka;
onepauuin, npom3soanmbix CepBUCHON (MPOLLECCUHIOBON) KOMMaHUER;
OEeNCTBUI KOMMbIOTEPHbIX KOMaHA;
ywepba, NPUYNHEHHOTO SMEKTPOHHBIM AaHHBIM U HOCUTESSAM;
OEeNCTBUS KOMNbIOTEPHBIX BUPYCOB;
onepauuin, NpOM3BOAUMbIX C MOMOLLLIO 3NIEKTPOHHOWN CBA3Y;
ANEKTPOHHbIX NEPEBOAOB AEHEXHbIX CPeaCcTB;
NCNONb30BaHUSA LIeHHbIX ByMar Ha 3NeKTPOHHbIX HOCUTENSAX U3 Aeno3nTapus;
nepesofa AeHer nNo nogaaenbHbIM hakCUMUITbHbIM COOBLLIEHMAM;
. NepeBoAa AEHEXHbIX CPEACTB N0 MOLUEHHUYECKNM TeNeOHHbIM MHCTPYKUUAM
. KomneHncauus cygebHbix pacxogoB v NpoYvmx HpUaNYECKnX N3gepkex.
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B OCHOBY UCXOAOHbIX OaHHbIX ONA pacdeTa CTPaxoBblX Tapl/ld)OB nonoxexol gaHHble BCC, a takke
QKCMEepPTHbIE OLIeHKWN.

1. PacueT cTaBOK MO CTpaxoBOMY cny4yar — YBbITKM OT HECaHKLUUOHWPOBAHHOIO BXOA4a B KOMMbIOTEPHYHO
cuctemy baHka

Ha ocHoBaHWMM aHanm3a cTaTUcTU4eckon MHpopMauun, BEPOATHOCTb HACTYMNIEHUS CTPaxoBOro Co-
6biTna pasHa q = 0,004. CpegHsa ctpaxoBasi cymma coctasnget 20 000 000 py6. CpeaoHee Bo3melleHue
npu HacTynneHum ctpaxoBoro cobbiTna — 2 000 000 py6.

PacueT TapudHbIX CTaBOK caenaH Ucxoas U3 npegnonaraeMbix 00bLEMOB CTPaxoBbIX onepauuin (cpegHen
CTPaxoBOW CyMMbl Ha 1 JOrOBOp, BENWYUHBI BbINMAT, KONMYECTBa JOrOBOPOB M KONMYECTBA BbINNAT).
B ocHoBe pacuyeTa nexuT nokasaTernb YObITOYHOCTM (BENUYMHbLI BbinnaT Ha 100 pybnen cTpaxoBOW CyMMbl).
Takum obpasom, HETTO-CTaBKa pacCYUTbIBAETCA NyTeM AerneHunsi obwen CyMmmbl BbinaT Ha obLyto cTpaxo-
BYIO CyMMY MO BCeM oroBopaM. bpyTTo-cTaBka paccuntaHa B 3aBMCMMOCTU OT BENUYUHBI HArpy3Kku.

[aHHble gnsa pacyeTa:
- Oxungaemoe Konm4yecTBo JOroBopos: n = 50.
- CpepgHsaga cTpaxoBas cymma Ha 1 gorosop: S = 20 000 000 py6.
- CpegHun pasmep cTpaxoBoro BoamelleHusi: Se = 2 000 000 pyO.
- BeposiTHOCTb HacTynneHusi ctpaxoBoro cobbitus: q = 0,004.

OcHoBHas 4acTb HETTO-CTaBKu paccyMTbIBaeTCs no opmyrne:

*
Trocn, =22 9 #100.
ES
1.1. HeTto-ctaBka T1H.OCH. = 20000000004 100=0,04 .
20 000 000

PacueT puckoBoi Hapbasku. CTpaxoBas komnaHusa ¢ BepositTHocTeio Y =(0.84 npeanonaraet obec-
MeYNTb HEMNPEBbILEHNE BO3MOXHbIX BO3MELLEHUA Had cobpaHHbIMM B3HOcaMK, Toraa w3 Tabnuubl 1

a(y)=10.

Tabnuua 1
v 0,84 0,9 0,95 0,98 0,9986
a(y) 1,0 1,3 1,645 2,0 3,0
PuckoBas HapgbaBka paccumTbiBaeTcs no opmyne:

Ta.puck. =12 * TH.ocH. * oY) * 1-q :
n*q




1.2. Tlu.puck. =12 %0,04 *1,0* 120004 _ 011
50 * 0,004

CoBokynHas HeTTO-CTaBKa.
1.3. Tlu =Tlu.ocH. + THl.puck. =0,04 +0,11=0,15.
CTpyKTypa TapudHom cTaBku: 75% — HETTO-CTaBKa, 25% — pacxogpbl Ha BegeHue gena.

BbpyTtTo-cTaBka.
1.4. T16=T1H: 0.15 =
1-f 1-0,25

0,20.

2. Pac4yeT cTaBOK Mo CTpaxoBOMY cry4vak — YObITKM OT onepauuin, nponssogmMmMmbix CepBUCHOM (MPOLECCHH-
roBOM) KOMMaHMen

Ha ocHoBaHWMM aHanm3a cTaTUCTU4ecKo MHpopMaLun, BEPOATHOCTb HACTYMNSIEHNUS CTPaxoBOro Co-
6biTna paBHa q = 0,0025. CpegHas ctpaxoBasi cymma coctasnget 20 000 000 py6. CpenHee Bo3MeLLeHUe
npu HacTynneHum ctpaxoBoro cobbiTnsa — 4 000 000 py6.

PacueT TapudHbIX CTaBOK caenaH Ucxoas U3 npegnonaraeMblx 00bLEMOB CTPaxoBbIX onepauuin (cpegHen
CTpPaxoBOW CyMMbl Ha 1 4OrOBOp, BENWYUHBI BbINMAT, KONMYeCTBa JOrOBOPOB M KONMYECTBA BbINMAT).
B ocHoBe pacuyeTa nexuT nokasaTernb YObITOYHOCTM (BENUYMHBLI BbinnaT Ha 100 pybnen cTpaxoBOn CyMMbl).
Takum obpa3om, HETTO-CTaBKa pacCcYUTbIBAaETCA NyTeM AerneHunsi obwen cyMmMbl BbinfaT Ha obLyto cTpaxo-
BYIO CyMMY MO BCeM JoroBopaM. bpyTTo-cTaBka paccuntaHa B 3aBMCMMOCTU OT BENUYUHBI HArpy3Kku.

HaHHble onsa pacyera:

- Oxxugaemoe Konm4yecTBo JOoroBopos: n = 50.

- CpepgHsaa cTpaxoBas cymma Ha 1 gorosop: S = 20 000 000 py6.

- CpepgHun pasmep cTpaxoBoro BoamelleHusi: Se = 4 000 000 pyO.
- BeposiTHOCTb HacTynneHust ctpaxoBoro cobbiTusi: q = 0,0025.

OcHoBHas YacTb HETTO-CTaBKMK paccynTbiBaeTCA Nno d)opmyne:

*
Trocn, =229 %100,
ES
2.1. HeTto-ctaBka T2H.OCH. = 400000000025 100=0,05.
20000 000

PacueT puckoBoi Hapbasku. CTpaxoBas komnaHusa ¢ BepositTHocTeio Y =(0.84 npeanonaraet obec-
MeYnTb HEMPEBbILEHNE BO3MOXHbBIX BO3MELLEHUIA Had CcoBpaHHbLIMM B3HOCAMM, Torda u3 Tabnuubl 1
a(y)=10.
PuckoBas HapgbaBka paccumTbiBaeTcs no opmyne:
* * * l-q
TH.puck. =1,2 * TH.ocH. * () :
n*q

2.2. T2n.puck. =12 *0,05 *1,0 * 100025 =017
50%*0,0025

CoBokynHas HETTO-CTaBKa.
2.3. T2n =T2n.0cH. + TH2.puck. =0,05+0,17=0,22.

CTpykTypa TapudHom cTaBku: 75% — HeTTO-CTaBKa, 25% — pacxofbl Ha BeeHue aena.

BpyTTOo-CTaBka.
2.4. T2 — 12 __0.22

= =0,29.
I-f 1-0,25

3. PacueT cTaBOK No CTPaxoBOMY Crlyvaro — YObITKM OT ENCTBUN KOMMbIOTEPHBLIX KOMaHA,

Ha ocHoBaHWMM aHanm3a cTaTUCTU4ecKon MHpopMaLun, BEPOATHOCTb HACTYMNMEHNUS CTPaxoBOro Co-
6bITuA paBHa q = 0,002. CpegHsasa ctpaxoBasi cymma coctaensieT 20 000 000 py6. CpegHee Bo3melleHve
npv HacTynneHun cTpaxoBoro cobbiTnsa — 2 000 000 py6.
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PacyeT TapudHbIX CTaBOK caernaH WCXOAa U3 npegnonaraeMbix 06beMOB CTpPaxoBblX onepauun
(cpepHen cTpaxoBoW CyMMbl Ha 1 OOroBOp, BENWYUHBLI BbINNaTt, KONUYECTBa AOrOBOPOB UM KONUYECTBA Bbl-
nnar).

B ocHoBe pacyeTa nexuT nokasatenb YObITOYHOCTM (BENMYMHbI BbinnaT Ha 100 pybnen cTpaxoBon CyMMmbl).
Takum obpasom, HETTO-CTaBKa pacCcUMTbiBaeTCA NyTeM AerneHns oben cyMmbl BbinnaT Ha obLyto cTpaxo-
BYIO CYyMMY M0 BCceM JoroBopaM. bpyTTo-cTaBka paccunmtaHa B 3aBUCMMOCTU OT BENNYUHBLI HArpy3Kku.

[aHHble ona pacyeTa:

- Oxxngaemoe Konn4ecTBo AOroBopoB: n = 50.

- CpegHss cTpaxoBas cymma Ha 1 gorosop: S = 20 000 000 py®.

- CpeaHuin paamep CTpaxoBoro Bo3melleHus: SB = 2 000 000 py6.
- BepoaTHOCTb HacTynneHus cTpaxoBoro cobbitus: q = 0,002.

OcHoBHas 4acTb HETTO-CTaBKu paccyMTbIBaeTcs no opmyrne:

ES
Trocn, =22 4 %100.
%k
3.1. HeTto-ctaBka T3H.OCH. = 20000000002 , 100=0,02.
20000 000

PacueT puickoBoii Hagb6aBku. CTpaxoBasi koMnaHus ¢ BeposiTHocTbto Y =0.84 npegnonaraet oGecne-
UNTb HEMPEBbILLEHNE BO3MOXHbIX BO3MELLEHWIA Hag cobpaHHbIMKM B3HOCaMW, Torda M3 Tabnuubl 1
a(y)=10.

PuckoBas HagbaBka paccumTbiBaeTcs no opmyne:

TH.puck. =1,2 * TH.ocH. * Q(y) * /1_—q ;
n*q
3.2. T3n.puck. =12 *0,02 *1,0 * 10002 _ 6.
50 *0,002

COBOKyI'IHaﬂ HEeTTO-CTaBKa.
3.3. T3u =T3n.0cH. + TH3.puck. =0,02 + 0,08 =0,1.

CTpyKTypa TapudHoOm cTaBku: 75% — HETTO-CTaBKa, 25% — pacxogpbl Ha BegeHue gena.

bpyTtTo-cTaBka.
3.4. T36 = P __O1 _
1-f 1-0,25

b

4. Pac4yeT cTaBok no CTpaxoBOMYy cCIry4var — Y6bITKM OT yu.l,ep6a, NPUYNHEHHOIO ANEKTPOHHbLIM AaHHbIM WU
HOCUTENAM

Ha ocHoBaHWM aHanu3a cTaTucTU4eckon MHgopmMaLun, BEPOATHOCTb HACTYMNNEHUS CTPaxoBOro Co-
6biTna pasHa q = 0,004. CpegHsa ctpaxoBasi cymma coctasnget 20 000 000 py6. CpeaoHee Bo3melleHue
npu HacTynneHum ctpaxosoro cobbiTna — 1 000 000 py6.

PacyeT TapudHbIX CTaBOK caenaH Ucxods U3 npegnonaraeMblx 06bEMOB CTpaxoBbIX onepauun (cpegHen
CTpaxoBoW CyMMbl Ha 1 4OroBOp, BENWYMNHBI BbINMAT, KONMYECTBa JOrOBOPOB U KONMYECTBa BbINMAT).
B ocHoBe pacyeTa nexuT nokasatenb YObITOYHOCTM (BENMYMHbI BbinnaT Ha 100 pybnen cTpaxoBon CyMMmbl).
Takum obpasom, HeTTO-CTaBka paccyMTbiBaeTCs NyTeM AeneHns obLen cyMMbl BbinfaT Ha obLuyo cTpaxo-
BYIO CyMMY MO BCEM A0oroBopam. bpyTTo-cTaBka paccuntaHa B 3aBUCUMOCTU OT BENNUYNHBI HArpy3Ku.

[aHHble onsa pacyera:

- OxXngaemoe Konn4ecTBo AOroBopoB: n = 50.

- CpepgHsada cTpaxoBas cymma Ha 1 gorosop: S = 20 000 000 py6.

- CpepgHun pasmep cTpaxoBoro BoamelleHusi: Se = 1 000 000 pyO.
- BeposiTHOCTb HacTynneHusi ctpaxoBoro cobbitus: q = 0,004.

OcHoBHasi 4YacTb HETTO-CTaBKu paccyMTbIBaeTCs no opmyrne:

ES
Trocn, =22 4 %100,
*
41. HeTto-ctaBka T4H.OCH. = 1000000+ 0004 , 100=0,02.
20000 000



PacueT puckoBoi Hapbasku. CTpaxoBas komnaHusa ¢ BepositTHocTeio Y =(0.84 npeanonaraet obec-
NEYUTb HEMNPEBLILEHNE BO3MOXHbBIX BO3MELLEHWUA Had cobpaHHbIMKU B3HOCAMW, Toraa w3 Tabnuubl 1
a(y)=10.

PuckoBasi HagbaBka paccynTbiBaeTCcAa no d)opmyne:

Te.puck. =12 % Tr.ocH. * 0(y) * / I=q.
n*q
42, Tamprck. =12 %002 #10% |-—00% _ 505
50 * 0,004

CoBokynHas HETTO-CTaBKa.
4.3. T4n = T4u.ocH. + Ta4.puck. =0,02 + 0,05 =0,07.

CTpykTypa TapudHom cTaBku: 75% — HeTTO-CcTaBKa, 25% — pacxofbl Ha BeeHue aena.

BpyTtTo-cTaBka.
4.4. T46 = Tdn = 0.07 =
I-f 1-0,25

0,10.

5. Pacyet ctaBok no CTpaxoBOMY Clny4alo — YObITKM OT AeNCTBUSA KOMMbKTEPHbIX BUPYCOB.

Ha ocHoBaHWM aHanm3a cTaTUCcTU4ecKon MHopmMauun, BEPOSATHOCTb HACTYMNMEHMS CTPaxoBOro Co-
6bITuA paBHa q = 0,006. CpegHsasa ctpaxoBasi cymma coctaensieT 20 000 000 py6. CpegHee Bo3melleHve
npv HacTynneHun cTpaxoBoro cobbiTnsa — 5 000 000 py6.

PacueT TapudHbIX CTaBOK caenaH ucxoasa us npegronaraeMbix 06bEMOB CTpaxoBbIX onepaunn (cpegHemn
CTPaxoBOW CyMMbl Ha 1 4OroBOp, BENMUYUHbI BbINNaT, KONMYecTBa A0OrOBOPOB U KONMYECTBA BbINMaT).
B ocHoBe pacyeTa nexuvT nokasatenb YObITOYHOCTM (BENMYMHbI BbinnaT Ha 100 pybnen cTpaxoBon CyMMmbl).
Takum obpasom, HETTO-CTaBKa paccUMTbiBaeTCA NyTeM AerneHns oben cyMmbl BbinnaT Ha obLyto cTpaxo-
BYIO CYyMMY MO BCEM JoroBopam. bpyTTo-cTaBka paccuntaHa B 3aBUCUMOCTU OT BENIMYUHBI Harpy3Kku.

[aHHble ona pacyeTa:

- Oxugaemoe KonnyecTso JorosBopos: n = 50.

- CpegHss cTpaxoBas cymma Ha 1 gorosop: S = 20 000 000 py®.

- CpeaHuin paamep CTpaxoBoro Bo3melleHus: SB = 5 000 000 py6.
- BepoaTHOCTb HacTynneHus ctpaxoBoro cobbitus: q = 0,006.

OcHoBHasi 4YacTb HETTO-CTaBKu paccyMTbIBaeTCs no opmyre:

ES
Trocn, =22 9 %100,
5k
5.1. HeTto-ctaBka TS5H.OCH. = > 000000*0,006 , 100=0,15.
20000 000

PacueT puckoBoi Hag6asku. CTpaxoBasi komnaHus ¢ BeposiTHocTblo Y =(0.84 npennonaraet o6ec-
NeyYnTb HEMPEeBbILLEHNE BO3MOXHbIX BO3MELLEHUI Had coBpaHHbLIMM B3HOCAMM, Torda U3 Tabnuubl 1

a(y)=10.

PuckoBasi HagbaBka paccynTbiBaeTCAa no d)opmyne:

TH.puck. =1,2 * TH.ocH. * () * /1_—q ;
n*q
52, T5u.puck. =12 *%0,15*1,0* 10006 _ 033.
50 *0,006

COBOKyI'IHaﬂ HeTTO-CTaBKa.
5.3. T5u =T5H.0cH. + THS.puck. =0,15+0,33=0,48.

CTpyKkTypa TapudHoOm cTaBku: 75% — HETTO-CTaBKa, 25% — pacxogpbl Ha BeeHue gena.

bpyTtTo-cTaBka.



54. Tsg= o0 _ 048 s

1-f 1-025

6. PacyeT cTaBOK MO CTpaxoBOMY cCriyyato — YObITKM OT onepauuii, NpoM3BOAUMbIX C MOMOLLbIO 3NEKTPOHHOWN
CcBSA3n

Ha ocHoBaHWMM aHanm3a cTaTUCTUYeCKoW MHopMaLun, BEPOSATHOCTb HACTYMNMEHMS CTPaxoBOro Co-
6bITuA paBHa q = 0,005. CpegHsasa ctpaxoBasi cymma coctaensieT 20 000 000 py6. CpeagHee Bo3melleHve
npv HacTynneHmnn cTpaxoBoro cobbiTnsa — 2 000 000 py6.

PacueT TapudHbIX cTaBOK caenaH ucxoasa us npegronaraeMbix 06bEMOB CTpaxOBbIX Oonepaunn (cpegHemn
CTPaxoBOW CyMMbl Ha 1 4OroBop, BENUYUHbI BbINNaT, KONMYecTBa A0rOBOPOB U KONMYECTBA BbINMaT).
B ocHoBe pacyeTa nexuvT nokasatenb YObITOYHOCTM (BenMYMHbI BbinnaT Ha 100 pybnen cTpaxoBon CyMMmbl).
Takum obpasom, HETTO-CTaBKa paccUnTbiBaeTCA NyTeM AerneHns oben cyMmbl BbinnaT Ha obLyto cTpaxo-
BYIO CYyMMY MO BCEM JoroBopam. bpyTTo-cTaBka paccuntaHa B 3aBUCUMOCTU OT BENIMYUHBI Harpy3Kku.

[aHHble ona pacyeTa:

- OxXngaemoe Konn4yecTBo AOroBopoB: n = 50.

- CpegHss cTpaxoBas cymma Ha 1 gorosop: S = 20 000 000 py®.

- CpeZHuin paamep CTpaxoBoro Bo3melleHus: SB = 2 000 000 py6.
- BepoaTHOCTb HacTynneHus ctpaxoBoro cobbitus: g = 0,005.

OcHoBHasi 4aCTb HETTO-CTaBKu paccyMTbIBaeTcs no hopmyrne:

ES
Tr.oc, =22 4100

%
6.1. HeTto-ctaBka TOH.OCH. = 20000000005 , 100=0,05.

20000 000

PacueT puckoBoi Han6asku. CTpaxoBasi komnaHus ¢ BeposTHocTblo Y =(0.84 npennonaraet o6ec-
NeYnTb HEMPEBbILLEHNE BO3MOXHbIX BO3MELLEHUI Had cobpaHHbLIMM B3HOCAMM, Torda U3 Tabnuubl 1
a(y)=10.

PuckoBasi HagbaBka paccynTbiBaeTCcAa no d)opmyne:

TH.puck. =1,2 * TH.ocH. * a(y) * 1—_q :
n*q
6.2. T6n.puck. =12 * 0,05 *1,0 * ﬂ =012.
50 * 0,005
CoBOKynHas HeTTO-CTaBKa.
6.3. T6n = T6n.ocH. + TH6.puck. =0,05+0,12=0,17.

CTpyKTypa TapudHoOm cTaBku: 75% — HETTO-CTaBKa, 25% — pacxofpbl Ha BeeHue gena.

bpyTtTo-cTaBka.
6.4. Too =10 _ 017 _ 53
1-f 1-0,25

7. Pac4yeT cTaBok no CTpaxoBOMYy clny4alo — YObITkM OT ANEKTPOHHbLIX NepeBOa0B AEHEXHbIX CpeaCcTB

Ha ocHoBaHWu aHanu3a cTaTucTUyYeckon MHOopMaLnn, BEPOATHOCTb HACTYMMEHNS CTPaxoBoro Co-
6biTna pasHa q = 0,003. CpegHsa ctpaxoBas cymma coctasnget 20 000 000 py6. CpeaoHee Bo3melleHue
npu HacTynneHum ctpaxoBoro cobbiTnsa — 4 000 000 py6.

PacuyeT TapudHbIX CTaBOK caenaH Ucxods U3 npegnonaraeMblx 06bEMOB CTPaxoBbIX onepaunn (cpegHen
CTpaxoBoW CyMMbl Ha 1 4OroBOp, BENWYMNHBI BbINMAT, KONMYECTBa JOrOBOPOB U KONMYECTBa BbINMAT).
B ocHoBe pacyeTa nexuT nokasatenb YObITOYHOCTM (BENMYMHbI BbinnaT Ha 100 pybnen cTpaxoBon CyMMbl).
Takum obpasom, HETTO-CTaBKa paccUnTbiBaeTCA NyTeM AerneHns oben cyMmbl BbinnaT Ha obLyto cTpaxo-
BYIO CyMMY MO BCEM A0oroBopam. bpyTTo-cTaBka paccuntaHa B 3aBUCUMOCTU OT BENNUYNHBI HArpy3Ku.

[aHHble ons pacyeTa:
- Oxupgaemoe KonnyecTso JorosBopos: n = 50.
- CpegHss cTpaxoBas cymma Ha 1 gorosop: S = 20 000 000 py®.



- CpeZHuin paamep CTpaxoBoro Bo3melleHus: SB = 4 000 000 py6.
- BeposiTHOCTb HacTynneHusi ctpaxoBoro cobbitus: q = 0,003.

OcHoBHas 4YacTb HETTO-CTaBKu paccyMTbiBaeTcs no opmyrne:

ES
Trocn, =22 4 %100
%
7.1. HeTto-ctaBka T7H.OCH. = 4000000 %0003 , 100 =0,06.
20000 000

PacueT puckoBoi Han6asku. CTpaxoBasi komnaHus ¢ BeposTHocTblo Y =(0.84 npennonaraet o6ec-
MeYnTb HEMPEeBbILLEHNE BO3MOXHbIX BO3MELLEHUI Had cobpaHHbLIMK B3HOCAMM, Torda w3 Tabnuubl 1
a(y)=10.

PuckoBas HapgbaBka paccumTbiBaeTcs no opmyne:

TH.puck. =1,2 * TH.ocH. * Q(y) * /1_—q :
n*q
7.2, T7u.puck. =12 *0,06*1,0 * 120003 _ 19
50 * 0,003

CoBOKynHas HeTTO-CTaBKa.
7.3. T7u =T7n.0cH. + TH7.puck. =0,06+0,19=0,25.

CTpyKTypa TapudHoOm cTaBku: 75% — HETTO-CTaBKa, 25% — pacxofpbl Ha BegeHue gena.
bpyTtTo-cTaBka.

7.4. T76 = T7a _ 025

= =033
I-f 1-0,25

8. Pacuert ctaBok no CTpaxoBOMYy cnyyaro — YObITKM OT MCMNONb30BaHNSA LIEHHbIX 6ymar Ha 3J1EKTPOHHbIX HO-
cutenax nu3 genosntapusa

Ha ocHoBaHWM aHanu3a cTaTucTU4eckon MH(opmMaLun, BEPOATHOCTb HACTYMNNEHUS CTPaxoBOro Co-
6biTna pasHa q = 0,001. CpegHssa ctpaxoBasi cymma coctasngeTt 20 000 000 py6. CpeaoHee Bo3melleHue
npu HacTynneHum ctpaxoBoro cobbiTna — 4 000 000 py6.

PacuyeT TapudHbIX CTaBOK caenaH Ucxods U3 npegnonaraeMblx 06bEMOB CTPaxoBbIX onepauun (cpegHen
CTpaxoBoW CyMMbl Ha 1 4OroBOp, BENWYMNHBI BbINMAT, KONMYECTBa JOrOBOPOB U KONMYECTBa BbINMAT).
B ocHoBe pacyeTa nexuT nokasatenb YObITOYHOCTM (BENMYMHbI BbinnaT Ha 100 pybnen cTpaxoBon CyMMbl).
Takum obpasom, HETTO-CTaBka paccyMTbiBaeTCs NyTeM AeneHns obLuen cyMMbl BbinnaT Ha obLuyo cTpaxo-
BYIO CyMMY MO BCEM A0oroBopam. bpyTTo-cTaBka paccuntaHa B 3aBUCUMOCTU OT BENNUYNHBI HArpy3Ku.

[aHHble onsa pacyera:

- Oxxngaemoe Konn4ecTBo AOroBopoB: n = 50.

- CpepgHsaa cTpaxoBas cymma Ha 1 gorosop: S = 20 000 000 py6.

- CpepgHun pasmep cTpaxoBoro BoamelleHusi: Se = 4 000 000 pyO.
- BeposiTHOCTb HacTynneHusi ctpaxoBoro cobbitus: q = 0,001.

OcHoBHas YacTb HETTO-CTaBKM paccymTbiBaeTcs no opmyne:
SB*q

TH.ocH. = *100.
ES
8.1. HeTTo-cTaBka T8H.OCH. = 4000000~ 0,001, 100=0,02.
20000 000

PacueT puckoBoi Hapbasku. CTpaxoBas komnaHusa ¢ BepositTHocTeio Y =(0.84 npeanonaraet obec-
NEeYnTb HEMNPEBLILEHNE BO3MOXHbIX BO3MELLEHUA Hag cobpaHHbIMU B3HOCAMW, Toraa w3 Tabnuuwl 1
a(y)=10.
PuckoBas HapgbaBka paccumTbiBaeTcs no opmyne:
* * * 1-q
TH.puck. =1,2 * TH.ocH. * () :
n*q




8.2. T8u.puck. =12 *#0,02 *1,0 * 120001 =011
50*0,001

CoBOKynHas HeTTO-CTaBKa.
8.3. T8u =T8H.ocH. + TH8.puck. =0,02+0]11=0,13.

CTpyKTypa TapudHoOm cTaBku: 75% — HETTO-CTaBKa, 25% — pacxogpbl Ha BeeHue gena.
BbpyTtTo-cTaBka.

8.4. T86:T8H= 0,13 =
1-f 1-0,25

0,17.

9. PacueT cTaBoK No CTpaxoBoMy criyqato — YObITKM OT nepeBofa AeHer no noaaenbHbiM hakCUMUITbHbLIM
COO00LLIEHUAM

Ha ocHoBaHWMM aHanm3a cTaTucTU4eckon MHpopmMauun, BEPOATHOCTb HACTYMNMEHNUS CTPaxoBOro Co-
6biTna pasHa q = 0,001. CpegHsa ctpaxoBasi cymma coctasnget 20 000 000 py6. CpeaoHee Bo3melleHue
npu HacTynneHum ctpaxosoro cobbiTna —5 000 000 py6.

PacueT TapudHbIX CTaBOK caenaH Ucxoas U3 npegnonaraeMblx 00bLEMOB CTPaxoBbIX onepauuin (cpegHen
CTPaxoBOW CyMMbl Ha 1 JOrOBOp, BENWYUHLI BbINMAT, KONMYECTBa JOrOBOPOB M KONMYECTBA BbINNAT).
B ocHoBe pacuyeTa nexuT nokasaTernb YObITOYHOCTM (BENUYMHbLI BbinnaT Ha 100 pybnen cTpaxoBOn CymMMbl).
Takum obpasom, HETTO-CTaBKa pacCYUTbIBAETCA NyTeM AerneHnsi obwen CyMmMbl BbinfaT Ha obLyto cTpaxo-
BYIO CyMMY MO BCeM oroBopaM. bpyTTo-cTaBka paccuntaHa B 3aBMCMMOCTU OT BENUYUHBI HArpy3Kku.

HaHHble onsa pacyera:

- Oxugaemoe KonmyecTBo JoroBopos: n = 50.

- CpepgHsaa cTpaxoBas cymma Ha 1 gorosop: S = 20 000 000 pyb6.

- CpegHun pasmep cTpaxoBoro BoamelleHusi: S = 5 000 000 pyO.
- BeposiTHOCTb HacTynneHusi ctpaxoBoro cobbitus: q = 0,001.

OcHoBHasi 4acTb HETTO-CTaBKu paccyMTbIBaeTcs no opmyrne:

*
Trocn, =22 9100,
ES
9.1. HeTto-ctaBka T9H.OCH. = >000000*0,001, 100=0,025.
20000 000

PacueT puckoBoi Hapbasku. CTpaxoBas komnaHusa ¢ BepositTHocTeio Y =(0.84 npeanonaraet obec-
NeYnTb HEMNPEBLILEHNE BO3MOXHbIX BO3MELLEHUA Hag cobpaHHbIMU B3HOCAMW, Toraa w3 Tabnuuwl 1
a(y)=10.
PuckoBas HapgbaBka paccumTbiBaeTcs no opmyne:
* * * l-q
TH.puck. =1,2 * TH.ocH. * oY) :
n*q

9.2. T9n.puck. =12 *0,025 * 1,0 * 10001 =0,135.
50*0,001

CoBOKynHas HeTTO-CTaBKa.
9.3. T91 =T9Hn.0ocH. + THI.puck. =0,025+ 0,135 =0,16.

CTpyKTypa TapudHoOm cTaBku: 75% — HETTO-CTaBKa, 25% — pacxogpbl Ha BefeHue gena.

BpyTtTo-cTaBka.

9.4. Tog = 121 _ 0,16

= =0,21.
I-f 1-0,25

TapudgHasa cTaBka OT BCeX pPUCKOB Ans  pacyeta  OusHec-nnaHa  OydeT  COCTaBnsSATb
T=0,20+0,29+0,13+0,10 + 0,64 + 0,23 + 0,33+ 0,17 + 0,21 =2,3

B cnyyae, ecnu B 06beM CTpaxoBOro NOKPbITUS BXOAAT cyAebHbIE U UHble N3AEPXKKU, TO K AaHHbIM
TapudHbIM CTaBkam NPUMEHSAETCH NoBbILaloWmii koadduumneHTt 1,15



CTpaxoBLMK UMEET NMpaBo NPUMEHSATb K HACTOAWMUM TapudHbIM cTaBkam nosblwatowme ot 1,0 go 3,0 nnu
noHwxkatowme ot 0,1 go 0,9 kosdhPULMEHTbI, ncxoaa M3 06CTOATENBLCTB, UMEILLMX CYLLLECTBEHHOE 3Hauye-
HWe ONns onpefeneHns CTENeHN CTpaxoBOro pucka.

"eHeparnbHbIN gUpekTop
00O CK «3HeprorapaHT — Ctonuua» 3epkanos J1.I.



